

Errata:

- No preâmbulo do Edital SRP 05/2021 – IFPB/JP, onde se lê “01/09/2021 dias”, leia-se “06/09/2021”;
- No Termo de Referência, anexo ao Edital SRP 05/2021 – IFPB/JP, no item 6.1 onde se lê “30 dias corridos”, leia-se “90 (noventa) dias corridos”.